4.1. Na unoloyloete 1o pétpo g tayutnrag Saduyric and to Baputikd nedio g MM evég cwpatog nov
exrofeveran and v eruddveld g,

4.2, Iwpa I extofetetar and tnv emddveia g Mg npog 1o Sikotnua, pe tayitnra lon pe v taydtnra
Suaduync. Nowa eivar n oxéon g vk evépyeiag Tou cwpatog I pe ™ Suvauwr) evépyewa Tou
ouotpatog cwpa I - n m onuyur g extdésvons

4.3. Néon elvar n pnyavikd evépyera Tow cwyatog I tn onyud nov Swxdelyer and o Baputwd nedlo ™
ne.

4 A. Na unoloyloete 1o £pyo ¢ Baputixig Sovaung nou Séyetar 1o cwpa X and m onyud g extéeuonc,
péxpe tn Swaduyr Tou and ro nedlo Bapitnrag mg M, av n péala tov cwparog  elvaem = 4kg.

Alvovral n axtiva ¢ e Ry = 6400 km xat 1o pérpo g évraong tou nediov Baplitnrag me Mg ot;w
endavad g g, = 10 ‘5'; Na BewpAcete 6Tt Spouv pévo o Baputixéc Suvape.

Aveornpud dynpa pafec m = Z000 Kg, Exivd yuplc apyued vayitnoe and o Edadoc tnc Mo ot kivelto
gataxdpeda pe otabepd emindyuvon pétpou o KMo ypovikr] atiypr mou  taydmia tou oyfpatos o
dipag hy = 6.4 - 10° m and v envddveus g Tng yiveton bon @& oy taylrnre Swxduydc ato O autd,
aTpaTd n Asroupyio Twy mugiiwy kol v dynua ouvexifel v mopeis vou Sexdpevo pdvo tr Slwapn Trg
PaplTnTac.

4.1, Mo unokoyioete Ty Tyl Sueduyip tau oy fpotad ag Oises by and e enubiveis e TR,

4.2, Ko unmolkoyloETE To PETHO Tr) ETUTAY UVARE & T oy Lomad

4.3, KOnmoin otTiyie kol evid S¥El oTGRaTHoEL 1) AEIToudWiE Tuw mupdihay To dynpo Bploketol o8 diiog
h; =96 10°m and v emupdven g Mo ondte e condidnin Aewoupylo Twy mupedhwy, To dynpa
yiveral Sopudsbpac T Mg Na unoloylaete thy neplobo negoTpodc Tou oy pared ywWipw and T My ato
| Uibog eutd.

A4, Aoy kdmous Ao To Synen and T ot nou Syiee hopudsbpod g Oiliog s pivel 0 kdBe mepubopi
tou evépyeis E = 512+ 10° |, va Bpelte perd and nboeg nepubopés Ba yiver Sopuddpoc tng Mg o vio
dipag hy = 13,6 10% m and vrv enwddvei g M.

Alvovray n oxtiva ™ Mg R =64 10° m xm n emrdyuven Bapltrrag atny emubpdves g Mg
g, = 10 m/s*. OL ovniovdael; and Ty aTpdadawpa Bewpoivim apehnTEE.

Evizg Sopudgdpod pe pdle m gieelto cukhied wipw and oy M g8 dfsog k oo pe oy axriv g Ty By
Eowrepikty Suitatn npowadel Exprin pe amotéheops o Sdopudsbpod va yupiotel oe &bo pépn, and o onola
o dva, pdlog m, suvexilel va Kivelto atny hua kekhue Tpoxd nou eixe o Sopueddpoc npu Thv éxprkn - oE
avriBern, odpws, and thy apyu dopd g klvods Tou - evis To AMD, pdlog My, EoKTd TV anepalty
TarglTnTe il v Suedivel pdic and tipv EAEN T M.

4.1 Av yewpilete dmu n emrdyuvan g Baplonog ooy emuddvew g Mg Exel pétpo oo e g, va
NpOaSOpLoETE TO PETPO TRC TEUTATOS 1, HE T omolo kieeito o Sopuddpoc ovo dipog k = R

4.2. Na mpoabioploste v meplodo mepuorpodilc Tou Kopporod pwhlog m, tou Sopuddpou, mou
napapvel aTny Kukki Tpoyut.

4.3, Na mpoaSioplaete 1o Adyo TOU PETHOU TRC TayUTnTes Siaduyic Tou koppatiol paies my npas 1o
pETpn T Tayirnrad vou Sopuddpou, e dilog oo pe T axtiva g Mhc.

4.4, M MpoabioplasTe o Ldiso Ty palue Ty SO woPpoTiu i, KL .

Amd tryw emupdvein g Mg extobEUETOL £V MUPAUNDC KATEKOPUDE MPOC Ta M e appkr TaymnTe O, |
HETPOW 1y = f ' by, GMOU By TO pETpO TG TaylrnTos Surdwyric and Ty emupdveia TRG M. Alvovial )

aktiva g Mg By = 6400 Km ko n évoaon tou nedlou Papdtrrag otny emupdevet the g, = 10 =
Ma npoabioplaets:

4.1, v noyoon Tl Suaduyc Tou Swpeared and Ty emupdvera thg Mng.

4.2, o Suvapud tou neblov Paplrntog atry emupdvere TG Mg Ko 1o Suvaped Tou nedlou ot G
J'l. = H.r-.

4.3, 10 pETPO TS TOUTATOS ToU Nupalkou o8 pog i = Ky and Ty envbdvewa TR Mhc, OTEy EXTOEELETEL
HE TRV @puer Tapo T i, .

4.4, Tr) HEVLITR GmOaTaarn and Tnv enuvddvews g Mnc, oty onola pnopel va $Bdgel o MigauAos, dray
ExTOEEGETOL JE TV ApXLKr) TaUTTE By amnd Try Emupdvenn T Mg.

Alo dpowol bopuddpol pilog m=100kg eivodvro g8 Oog h=3 Ry mdww and Ty emupdves g Mg, oty W
Kukhkr) Tpoxd, pe avriBerec Tapdonres. Av oo 0o Gopuddpol CExrvody T ypovikr) oruepn =0 amd to b
onuElD.

4.1, N umokoySETE T0 ETPO TW TOYUTHTWY TOUL.

4.2, Mo vnohoyleete Tig mepiddous Toug.




4.3, No Bpeite perd and mogo ypovo Ba ouykpouatoly.

A4, Edv oo Bopuddpol ouykpoucboly gEvTpied Em mAcorkd v unohoylGETE TNV CrWAELT STV KLVETLET
EVEPVELE TOU GUOTHLETOC Adpw TG Kpodan.
Alvovral n ektive Tng Mg Rr=6A00Km ke  emrdyusen T Bepdrnres oy emuddveuss T Mg g.:.:ll:lml,.fil.

NpaseyyuoTied vo BewpnBody ol auykpoudpevol Bopuddpol we auykpoudpeves abolpec.

4.1. Na unoloyioeTte 10 pETpo TG Tayutnrag Swaduyric evdc cwparog and to Baputkd nedio tng Mg, érav
autd extoéeverar and Ogoch = Ry.

4.2. Jwpa I exrofelerar npog 1o Sudotnua, and OYoc h = Ry and mv emddvera mg Mng. Tn otwypd me
ext6€evonc, n xivnuxr evépyeia tou cwparog I elvan Sexaéfy dopéc peyaddtepn and v andAutn Tyl g
Suvapuxic evépyewag Tou ocuothuarog cwpa I - n. Na anobeifere 6t 1o cwpa I Ba Swadlyel and o
Baputixd nedlo ¢ Mng.

4.3. Na unoloyloete v xivnTixr| evépyela Tou cwpartog I, t otwyur nov Sadelyer and o Bapunxd nedio
g ng, av extofeimxe and 1o OYog h npog 1o Sudotnua, pe v Tayvtnra nou npocdiopioare oto
nponyoUuevo epwinua. H pala rov cwparog I eivaem = 4 kg.

4.4. Na unoloyloete 1o £pyo g Baputkrig SOvapng nouv Séxetar 1o cwpa X and m onyud tng extééevone,
péxpe tn Swaduyr Tou and o nedio Bapitnrag me Mng, av n pdlatou eivaem = 4kg.

Alvovrat n axtiva m¢ 'n¢ Ry = 6400 km xat 1o pérpo g évraons tou nediouv Bapdtnrag m Mg oy
enddvaid g g, = 10 5 Na BewpAcete 6Tt 010 owpa, HeTd tnv extdtevor Tou aoxeital pévo n Baputixd
EAEn and tn .

Eviad teyvinds Sopudbpod e Mrc extekel kukdixl kivron pe kévipo o kévipo g My, o ddiog k = 38,
amd Ty Emupdvend Trc.

4.1, Na unolkoyworel ny Evooon vou mediou Baplonreg o dog h = 3R, and trv enwbdvevs g M.

4.2. Na unokoyeorel n vayotnoe tou Sopuddpau.

4.3, Na urohoyiorel ) pryevierd evépyein evds awparog I pdlog m = 4kg péaa ato bopuddpo, pe beboptva
A1 Susapier) Tou Evipyeua Ebvin pipbév ato dnewpo.

4.4, Ndon elvil n EAIXLTTH EVERYEWE ) oMol MpEnEL v Sobel oTo Mapamdv owpa I, MPOKEEVOU Vi
eywaraheidiel vov bopuddpo kol vix $rdoel o8 dnewn andaraarn and tr M.

H M Bewpelto o povadwd gwpa oto Swdotnua, n enibpagn tng anpdodapas vl QuEARTED, Evi
Ry = 6400km waL g, = 10 m.u"l_qi'

MDD adpucol mhawites 17, oo /T, pe pdiec M, xm M, = 9M, éyouv axtiveq R, = 10°m ko R, = 10K,
avilotogn. Ta kévipa Tww &S00 miavntay anéyouy andotasny £ = 408,;. H évracn tov Paputikol nediou
tou mhavryon f; ot emupavend Tou EXEL HETPO Jg 4 = Ejﬁ,. M unokoylOETE:

4.1, Trp emdatmen X, and 1o kKévngo tau nhavrtr [Ty, Tou anpebon I g dekévtpou Twy SO0 MAGTwy o1
ool iy auvoku EvTaon vou Boputikol Toug neblou &lval pnbéy.

4.2, To auvolimd dusvapikd tou Papurikod nediou twy Sho mhownyTwy ato anselo I.

4.3, Tiyw ehdgouatn voglonTe iy e e onods mgeney w extobelooupe fvo oopa pdfog m = 3 Kg and my
enubdvers Tou mhaw|n [T vux va dodoer ovov nkowion 1.

4.4, To pubyd petafalic T oppdc Tou awpaTod pding m aps ouwd EeTd v extdiEvor Tou and o
nhervion I,

Eva owpa pdiog my; neputpédenay of kushikr Tpoyud o tdog b = %Er amd v emuddvewn g Mag und

v enifiposn pévo e Boputerd £AENG g Me. Bva dhdo swpe pdleg my = 20 MOw MEPLITPEGETEL
kol TRy ovTiBeTn gopd oy ihue wusdukr| Tpopd vnd trv enibpaan pdvo tng Paputnendg AERG TG Mg,
OUyKpOUETEL TAGOTKE PE TO gwpa pdlog m, . H aviiotaarn 1ou aépa Bewpeitom apednrdo

Alvovrar: n astiva g Mg B = 6400 Km xo 1o pérpo g emndyuvend thg Bapltarag onpv eMupdvern
5
merng g, = 105

4.1. Mo unolkoyloete Ty TaxyumnTe Reporgodic kdle owparog mpw suykpouaTtoly.

4.2, Na unohoyloete Ty neplobo nepuorpadic Kibe o@paToc Mgy AUyYKpoOUATOOY.

Biverar me o = 119,15

4.3, Mo umokoyloETE T TEXUTHTE ToU OU g0 LOTe HOTos apéaws HeTd T Snpounpyile Tou.

4.4, Na EAEVEETE OV TO AuddwpdTwpe Suedelyel amd o Bapurued nedio g Inc.




